

**Feladó:**  
**Küldve:** 2014. december 2. 13:13  
**Címzett:** Közmenhallgatás\_email  
**Tárgy:**

Tisztelt Önkormányzat!

Köszönöm a lehetőséget. A felvetéseim:

1. A Teleki tér rendezése során nagy százalékban csökkentették a zöld, füves, füvesíthető anyaföldet és helyett térköveztek, valamint kivágtak olyan többévtizedes fát, amelynek semmi baja nem volt és ezzel is csökkentették a madarak élőterét, megszüntetve ezzel a madárcsicsergést, ami pedig jócskán növelte a lakásom hangulatosságát. Szeretném, ha nemcsak a drága, igényes kivitelésű, környezetbarátnak kevéssé mondható reklám szórólapjaikon olvasnám azt, hogy "növeltük a zöldterületek nagyságát", hanem szeretném az ablakai alatt is ezt élőben látni.

**Tehát kérem, hogy a Teleki téren, se a térkövekkel, hanem a zöld, füves területek növelésével, annak helyreállításával szolgáljanak rá arra, hogy valóban igaz legyen az, amit olvasok a kiadványaikban.**

2. Tisztelt Jegyző Asszony végül reagált és úgy tűnik, hogy érdemben is intézkedett, hogy a Teleki téri piac rácsa minél halkabban nyíljon és záruljon, és csak azért ne húzogassák az örök le -fől egész éjjel, mert kiállnak dohányozni, amivel az volt a probléma, hogy olyan éktelen robajjal nyílt és záródott, hogy nem lehetett aludni tőle. (a régi piacon ilyen kapu szerencsére nem volt). A piac működésével kapcsolatban azonban további kérésem és javaslatom volt, amit szeretnék ezúton ismételtén kérni, a magam, a családom és a többi itt élő, lakó, éjjel aludni próbáló lakótársam érdekében.

Felháborítónak tartom, hogy egész éjjel rakodhatják az árut a szállítók, mert az a gondom, hogy a piac épülete borzasztóan visszhangos, a szállítók üvöltöznek egymásnak, zúgatják a szállító jármű motorját, csapkodják a jármű ajtajait, nagy robajjal húzogatják a tárolórekeszeket, ami különösen nyáron, nyitott ablakok mellett, de sokszor még csukott ablakok mellett is nagyon zavarják az éjszakai nyugalom. Eleve felháborító és nem is tűnik szabályosnak hogy ugyanazt a kaput használják mindenféle áruszállításra is és a vásárlók is azon jönnek-mennek. Nem tudom azt sem például, hogy miért nem építettek egy mélygarázst.

**Minimum kérésem, ha már ez a helyzet: csak bizonyos órákban lehessen árut bepakolni (pl. éjjel 11-ig és a piac nyitása előtt 1 órával), így legalább 6 nyugodt éjszakai óra lesz**

3. Úgy emlékszem, hogy a terveken a Teleki piac tetejét még színesnek tervezték. Végül, már elnézést, de ronda, valamiféle fém vagy fém jellegű borítást kapott. Ez a tavaszi és a nyári hónapokban elviselhetetlenül visszaveri a napfényt a lakásomba, elviselhetetlenül elvakít, össze sem lehet hasonlítani azzal, amikor simán a nap süt be, vagy csak simán a szemközti ház ablaka veri vissza a napfényt. Hiába fordultam több levélben, személyes beadványban, szomszédommal együtt a Hivatalhoz. A problémánkra választ is csak azért kaptunk, hónapok elteltével, mert végül a Jegyző Asszonynál kérdeztem rá a beadványunkra, ő utánajárt és válaszoltak, de megoldás még nem született.

Kérem ebben is a segítségüket A Teleki Piac tetejével csináljanak valamit, hogy meg tudjunk maradni a lakásban akkor is, ha épp süt a nap a piac tetejére

4. A lakóházunk teteje állandóan beázik, folyik a víz a padlás gerendáin, állnak a tócsák a födémen, állandóan ázik be a szép lakásom, ami közvetlenül a padlás alatt van.. A közös képviselő hiába javíttatgatja a tetőt a probléma mindig előjön, fennáll. Ez egy 23 lakos társasház, sok a nyugdíjas, a munkanélküli is. Önerőből nem tudjuk megoldani a helyzetet. Szerintem az egész lakóközösség nevében kérem, ebben is az Önök segítségét, anyagi támogatást. Nagyon elkeserítő azzal szembesülnöm, hogy minden ház szépen megújul a téren, szinte csak a miénk nem. Olyan házak is vannak a környéken, munkából tudom, hogy csupa lézengő, lezüllött, drogos életmódú ember lakja, pusztítja, mégis felújítja az Önkormányzat.

Szeretném ha a mi épületünk és ezzel mi lakók is hasznélvezői lehetnénk annak, hogy **JÓZSEFVÁROS ÚJJÁÉPÜL** és nem azt is csak olvasgathatnék róla mindenütt.

Köszönöm, hogy meghallgattak, várom segítségüket, érdemi intézkedésüket.

Tisztelettel

---

--

Ezen uzenet virusellenorzesen esett at, es virusmentesnek bizonyult.

**MailScanner** - E-mail vírus és spamkereső

A MailScanner koszoni a transtec Computers tamogatasat.